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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

6 février 2007 6 februari 2007 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE LA JUSTICE 
______ 

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE 
______ 

Motions déposées le 6 février 2007 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Bert Schoofs à la vice-
première ministre et ministre de la Justice sur "la 
politique de tolérance en matière d'abattages rituels 
à domicile" (n° 1012). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 6 februari 2007 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Bert Schoofs tot de vice-
eerste minister en minister van Justitie over "het 
gedoogbeleid inzake rituele thuisslachtingen" 
(nr. 1012). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (10.55 heures) 1. Motie van aanbeveling (10.55 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de la Justice 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Justitie 

  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
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de prendre les mesures nécessaires en vue de 
permettre une recherche et une poursuite 
systématique des infractions relatives aux abattages 
rituels à domicile, tant vis-à-vis des contrevenants 
individuels qu'à l'égard des administrations 
communales qui tolèrent, facilitent ou encouragent 
ce genre de pratiques ou y collaborent d'une 
quelconque manière. 

de nodige maatregelen te nemen met het oog op de 
consequente opsporing en vervolging van de 
misdrijven inzake de rituele thuisslachtingen, en 
zulks zowel ten aanzien van de individuele 
overtreders als ten aanzien van de 
gemeentebesturen die dergelijke praktijken 
gedogen, vergemakkelijken, aanmoedigen of er op 
enigerlei wijze hun medewerking aan verlenen." 

  
 Bart LAEREMANS (VLAAMS BELANG) 

Bert SCHOOFS (VLAAMS BELANG) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (10.56 heures) 2. Eenvoudige motie (10.56 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de la Justice 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Justitie 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Véronique GHENNE (PS)  
 


